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Ata da 17' sessão extraordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 19h3Omin do dia 4 de novembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nety 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Molar Ferreira,  Luciano  HeroIdo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou ao vereador Jonnas Ferreira 

Lemos leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando inicio à pauta, passou-se à discussão e vote* em 1° turno do projeto de lei 043/2019 que 

dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares no Orçamento Vigente no valor de R$ 

3.891.300,00  (tits  milhões, oitocentos e noventa e um mil e trezentos reais). Conforme  justificative  do projeto 

esta autorização  sera  utilizada para suplementar dotações da folha de pagamento e demais despesas de 

custeio. 0 presidente da comissão de assuntos diversos, vereador Maicon se mostrou favorável. 0 presidente 

da comissão de finanças, vereador Frederico disse que é favorável o parecer da comissão, mas ressaltou a 

necessidade do Poder Executivo se planejar melhor para elaborar um orçamento mais dentro da realidade do 

município, Frederico inclusive reiterou o seu pedido feito na reunião de comissões em que seja elaborado pela 

assessoria contábil da  Camara  um parecer contendo detalhadamente a origem dos recursos e sua destinação, 

uma vez que tais informações Lido ficaram devidamente especificadas nos anexos do projeto, opinião endossada 

pelo presidente da comissão de educação, vereador  Luciano.  Em tempo, a presidente da comissão de saúde, 

vereadora Cléia pediu para que o projeto seja votado também em 2° turno na sessão ordinária, visto que 

independente das dúvidas se trata de um projeto que  sera  aprovado pelos vereadores. 0 vereador Frederico fez 

um adendo e disse que suas dúvidas serão esclarecidas pelo parecer contábil, e, portanto, não precisa retirar o 

projeto de votação da pauta da sessão ordinária. Ao ser colocado em vote* o projeto foi aprovado por todos 

os edis. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 4 de novembro de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente)  Les _,  A 

11:4 ,e%teat- Maicon Donizoto dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 

TLAA  roftc.À.?..; ri 4 A  

aul  

Cléia Maria da Silva (1° Secretária) 

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Everaldo Euripedes Campos 

ea,(f it 

/- 



fl 	) 

CÂMARA MUNICIPAL LEÔNIDAS MACEDO FILHO  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÉA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX: 3426 9200- CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG 

(  

Luciano Haroldo  Ribeiro  Alye- 	

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

Regina Ribeiro Vilas Boas, 	 

Jonnas Ferreira Lemos 	 

Th 


	Page 1
	Page 2

